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AlteaDental AlteaDental AlteaDental AlteaDental AlteaDental

Only quality products Only quality products Only quality products Only quality products Only quality products

KIT CHIRURGIA BASE
€ 590,00+Iva

AD.D02
185x135x35 mm

17
17
E 17 l
n E 111 / 111
E 17
17 ‘{
1/3 13 J 113 U 1/3 v 1/3 J 1/3 113 \J
CRILE-WOOD IRIS GERALD LUCAS PRICHARD
AD.S11 AD.H02 AD.Q01 AD.102 AD.E08 AD.Z02 AD.V04
150 mm 110 mm 180 mm Fig. 5 180 mm 135 mm 175 mm

NB: Ogni singolo strumento puo essere ordinato singolarmente.

MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe

rgery and impiantology produ



AlteaDental AlteaDental AlteaDental AlteaDental AlteaDental

Only quality products Only quality products Only quality products

Only quality products

Only quality products

KIT CHIRURGIA MUCO GENGIVALE

AD.I15C

€ 890,00+Iva

4,5 mm

17
171 1" Tagliente
Acuta g Smussa
17
17
U 113 U 1/3 113 113 113 13 1/3 7m
CP-15UNC JACOBSON GERALD NOYES IRIS

AD.102 AD.X01 AD.S01 AD.Q01 AD.HO01 AD.H02 AD.V01 AD.V02
Fig. 5 160 mm 180 mm 180 mm 120 mm 110 mm 180 mm 185 mm

NB: Ogni singolo strumento puo essere ordinato singolarmente.

7

Smusso
-
113 =
GRACEY GRACEY GRACEY GRACEY AD.V03 AD.D04
AD.F1/2 AD.F7/8 AD.F11/12 AD.F13/14 160 mm Filtro in teflon
1200 cicli
MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe

and implantology pro ery and implantoogy prog The best surgery and imptantology products

AD.DO6N
300x140x70 mm

MedicalSafe

The best surgery and implantoiogy products

MedicalSafe

and implantology pro



REVOLUX

NEW GENERATION COMPOSITE

REVOLUX & il rivoluzionario sistema per la realizzazione di strutture
protesiche per la riabilitazione implantare. Un mix perfetto tra composito
e fibra di Quarzo sinterizzata di altissima qualita, studiato per offrire la
migliore resistenza meccanica dei nostri manufatti, con un’estetica
impeccabile e con una riduzione drastica dei tempi di lavorazione.

'Perché utilizzare REVOLUX?|

REVOLUX e creato con fibre ad altissimo contenuto di Silice
che garantiscono importanti proprieta meccaniche.
Le strutture realizzate con questo materiale hanno
caratteristiche superiori alle strutture metalliche convenzionali

- Leggero
- Biocompatibile
. o . . - Performante e Resistente
Disponibile nei colori: . ' 2 : - Stabilita dimensionale nel tempo
A2 - A3 - A3,5-Rosa gengiva D" | - Assorbe i carichi di masticazione

- ;&. o - Stabile alle alte temperature
1 7 J -"’./d‘ A - Resistente agli agenti chimici

- Strutture sempre passive

Resistenza REVOLUX VS PROTESI TRADIZIONALE

alla compressione
Il valor di 17

1 Estetica naturale di una struttura realizzata in REVOLUX
2 Protesi realizzata con sottostruttura metallica

NEW IMPLANT

REMOVAL TOOL
Estrattore impianti

/4

&

3

&
1ESTRATTORE STANDARD Cod. 4392 g\

1CRICCHETTO FISSO Cod. 4393 ' r



PRO-GOLD ALTEA DENTAL

I D
]
ASSORTITI SX-F3 L é g é
21MM Cod. 5280 i & i § @
25MM Cod. 4585 i i § § &
31MM Cod. 5168 i ! f
€ 29,90 l
Gutta Percha Points CONI CARTA/GUTTA PERCHA
Absorbent Paper Points ASSORTITI
— Allieg CARTA F1-F3 Cod. 5183
g:otrmg:::m“d 100 pieces  Pro-Taper For Dental Use Only GU-I_I-A F1 _F3 COd' 51 82
€ 7,90
PERNI IN FIBRA DI VETRO e —
0.8 gog- 4373 AlteaDental
1.0 Cod. 4374 =ttt
1.2 Cod. 4375 € 29,90 1
1.4 Cod. 4376 AlteaDental
LUXEN |

PERNI IN FIBRA QUARZO
1.0 Cod. 4561

1.2 Cod. 4562
1.4 Cod. 4563 € 49,50

MedicalSafe ~ MedicalSafe MedicalSafe ~ MedicalSafe MedicalSafe
The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products



CONI DI CARTA E GUTTA
PERCHA

cara€ 6,54

aurn€ 7,09

CARTA 2%

GUTTA 2%

Gutta Percha Points

Altealentall

Millimeter marked
Color Coded

60 pieces

Pro-taper

Absorbent Paper Points

For Dental Use Only

Millimeter marked
Color Coded

CARTA 4%

100 pieces

GUTTA 4%

Dental

Pro-taper

CARTA 6%

For Dental Use Only

GUTTA 6%

#8
#10
#15
#20
#25
# 30
# 35

#15

#20

#25

#30

# 35

#40

K-FILE

25MM

5285
5286
5287
5288
5289
5290

5291

are

The best surgery and imptantology products

5320

5321

5322

5323

5324

5325

K-FILE H- FILE
28MM 25MM
5292 5299
5293 5300
5294 5301
5295 5302
5296 5303
5297 5304
5298 5305
MedicalSafe

5314

5315

5316

5317

5318

5319

The best surgery and impiantology products

5332

5333

5334

5335

5336

5337

H-FILE
28MM

5306

5307

5308

5309

5310

5311

5312

MedicalSafe

e best surgery and implantology products

5326

5327

5328

5329

5330

5331

5344

5345

5346

5347

5348

5349

MedicalSafe

The best surgery and imptantology products

5338

5339

5340

5341

5342

5343

H-FILE/K-FILE ALTEA DENTAL

e

MedicalSafe

The best surgery and implantoiogy products



LUXEN RESIN CEMENT

BISFENOLO FREE

Cemento resinoso duale
arilascio di fluoro
Idrofilo

Radiopaco

Bisfenolo Free

Siringa da 10g

Gommini per rifinire e lucidare i LUX DIACOMP
compositi

Grana Media rifinitura Fiamma GRANDE cod.5266
Grana Media rifinitura Fiamma PICCOLA co0d.5267

! )

@5x10,5 033x6,5

Grana Fine lucidatura Fiamma GRANDE Cod.5269 i 204-RA
Grana Fine lucidatura Fiamma PICCOLA co0d.5268
€ 1 4,90 10pZ

KIT FRESE PREPARAZIONI
PROTESICHE

CHAMFER
Cod. SDC10/MS-TC

LAMA COLTELLO
Cod. SDC20/MS-TLC

€ 89,90c..



s Formati disponibili

SURGISPON Dental [ =ssmr 7 O

.
Qmm s lOmmx 10 mm

Cubo Tampone Foglio
Conf. da Conf. da Conf. da
32 pr. 32p 20 pz.

. 20x20x07
RAPIDO ED EFFICACE 10x10x10 mm 0 0.8x12 mm 0x20x07 mm
ASSORBE 40-50 VOLTE IL PROPRIO PESO

a2 Pes

Q Cos’eé Surgispon® Dental?

Surgispon® e una spugna di gelatina emostatica sterile, composta da schiuma di gelatina

farmaceutica (collagene idrolizzato liofilizzato), che conferisce al prodotto una struttura porosa,
garantendo l'emostasi.

Surgispon®viene tagliato, confezionato e sterilizzato mediante raggi gamma quindi non necessita di
alcuna sterilizzazione a secco o in autoclave.

E confezionato in un comodo e pratico blister pronto all'uso.

7\@ Campi di utilizzo

Estrazioni e chirurgia orale.

Estrazioni di denti Enucleazione di cisti Dettagli Controllo di emorragie

Surgispon - Cubi Surgispon - Tamponi Surgispon - Fogli

REF: SSP101010 REF: SSP1208 REF: SSP202007

33,90 +va

PER OGNI FORMATO DISPONIBLE




DISTRI CA

Adesivi Tissutali

Adesivo Tissutale di Cianoacrilato ad alta viscosita per cura orale
Sviluppato per sigillare e proteggere procedure chirurgiche orali

Indicazioni: Soluzione professionale:

* Medicazione chirurgica nella fase iniziale della guarigione (post- . Sviluppato appositamente dagli specialisti per gli specialisti.
biopsia, riparazione della fessura, ecc.) . Cianoacrilato ad alta viscosita per un’applicazione accurata e

* Innesto gengivale sia per il sito donatore che per il ricevente flessibile.

* Chiusura dei lembi parodontali (sbrigliamento, pianificazione delle . Forte legame con un unico strato sottile.
radici, elevazione del lembo mucoperiosteo a tutto spessore, ecc.) . Tempo di presa rapida (30-60 secondi).

*  Chiusura della mucosa orale da incisione (dall'estrazione del dente, . Specifica formulazione, la sua rigidita e flessibilita agevola il
interventi chirurgici periapicali, ecc.) fissaggio dei tessuti.

*  Prevenzione della carie della superficie delle radici . Prodotto non tossico, inodore, sicuro e confortevole.

* Terapia tascabile a secco (osteite alveolare) . Il prodotto si sfalda al naturale rigenerarsi dei tessuti.

* Coadiuvante delle suture a protezione delle ferite per ridurre i tassi
di deiscenza e infezione

*  Perstabilizzare e isolare emostatici o innesti ossei nei siti estrattivi

* Per proteggere il sito ricevente di un innesto gengivale e contribuire
a stabilizzarlo

*  Altre pratiche periodontali chirurgiche di routine.

Facilita il processo di guarigione Protezione da batteri e fattori esterni Flessibile e traspirante

ORAL ADHESIVE LIGHT CURING ORAL ADHESIVE

Formato: Formato:
Flacone 5 gr. multi dose, incluso 50 pipette e 25 10 tubi di alluminio da 1 gr. multi dose.
contenitori di erogazione.

UV Light

€ 180,00 € 310,00



FILL DENT FLOW
Compositi fluidi 29

i

CEo4ate

R R mata et patrnaris
ey

| i

FILLDENT

A1 Cod.1468
A2 Cod.1278
A3 Cod.1279
A3,5 Cod.1280
A4 Cod.1431

BASIC BOND ADESIVO
MONO COMPONENTE

MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe
The best surgery and impiantology products The best surgery and impiantology products The best surgery and impiantology products

FLOW A1 Cod.1389
FLOW A2 Cod.1390
FLOW A3 Cod.1391
FLOW A3,5 Cod.1392
FLOW A4 Cod.3735

FILL DENT COMPOSITO
UNIVERSALE 4g.

CEouys
FLLoent
i PL ;r!.:
‘_i:fa":"m-. ,':Irl.
e~ S b IIf
- - - S—

m .M >
€ 20,908iringa da 49

FILL ETCH MORDENZANTE
S5ML 37%

€ 9,903iringa da 5ML

MedicalSafe MedicalSafe
The best surgery and imptantology products The best surgery and impiantoiogy products



FILL

[iIT) Materiale per oftwrazioni canalari

[EM| Root Canat Sealing Mater|al

IFR| Matériau do scellement du canal radicutalrs:

o

FILL !

Caratteristiche
e Benefici
= Generazione di idrossido di calcio
= Sigillatura aderente tridimensionale
= Generazione di idrossiapatite
= | egame chimico alla gutta-percha
e alla dentina
= Setting time: lavoro (25 min.)
= Setting time: totale (2,5 hours)
= Nessuna contrazione
= Attivazione in campo umido
= Resistenza 100 MPa

7 Biocompatibile

= Alluminosilicato di calcio
ad alto grado di incontaminazione
= Privo di resina

= Privo di eugenolo

Adesione chimica
garantita grazie
allidrossiapatite

codice articolo: 3952 PACKAGING - REMAKE ROOTHT LI Elatteat A i1k ) Y

1 Siringa Fill Root*™ 2 g. = 10 puntali intarorali dritti

REMAKEROOT"

Ceoszs Ceoss

REMAKEROC!
e

TECNICA A CALDO

P

Sigillanti bioceramici premiscelati.
Cementi idraulici FLOW a base di alluminosilicato di calcio.

“ Indicazioni ) )
Cliniche v Antibatterico

m Canali [Ung hi pH  Ph di 4 sigillanti bioceramici a confronto
L Fill Roots™
= Canali curvi I e oot
I AH plus
= Anatomie complesse 1 Aponit pas

Sealapex

Ritrattamenti

Canali radicolari laterali

1 day 3 days 7 days

= Valore del pH stabile a 7 giorni
= ['ambiente alcalino lo rende
altamente antibatterico

= Previene gli insuccessi clinici

Facile =
da utilizzare G)-

Radiopacita

= Pronto all'uso

s Pasta premiscelata

iniettabile monocomponente

R ke Root"T utili
= Compatibile con Thermafil ¢ femare Root™ ulitizzano

ossido di zirconio per agente radiopacizzante
con i pit alti valori di mercato senza

discolorare l'elemento.

Immagine al microscopio

del test sulle microinfiltrazioni
(test di penetrazione); nessuna
infiltrazione rilevata

= 1 siringa Remake Root"" 2 g. = 10 puntali intraorali dritti

5 puntali intraorali curvi = Istruzioni » Prezzo listino: € 140,00 + IVA = 5 puntali intraorali curvi = Istruzioni = Prezzo listino: € 168,00 + IVA



Supramid black

Filo Iungl‘l. REF Codice ago e lunghezza in mm USP | EP | PREZzZO
3/8 circle, reverse cutting N Conf. da 12 aghi
& TS-17
75 cm 835 N \__/ 4-0 | 15| €42,50
TS-19
75cm 837 4-0 15
75cm 838 3.0 > | €42,50
2 circle, reverse cutting \V4
75cm 8693 & HS-24 4-0 1.5
75 cm 8694 N U 3-0 2 € 40,30
2 circle, cutting taper @
75 cm
75cm gggg & HSR-18 5-0 1
75 cm 8364 \\ U g 8 1é5 € 41,40
Filo lungh REF Codice ago e lunghezza in mm USP EP| PREZzO
3/8 cerchio dorso tagliente Y7 Conf. da 12 aghi
75 cm 506 @ oo 5.0 ]
75 om o7 ' 4-0 | 15| €32,30
75 cm 508 N \_/ 3-0 2 ’

AssuCryl® MonoSlow Monofilamento violet, absorbable

Filo lungh. REF Codice ago e lunghezza in mm USP EP PREZZO
3/8 cerchio dorso tagliente Y/ Conf. da 12 aghi

& TS-P12

45 cm M4522F e \_/ 5-0 1 € 149,90
Q\ PUNTA DI PRECISIONE
2
X

750m | MS45553 Slim* o T8-19 4-0 | 15| €123,00




Filo lungh REF Codice ago e lunghezza in mm UsSP | EP | PREZZO
"2 cerchio corpo cilindrico @ Conf. Da 36 aghi
75cm 603/078 1
75cm 604/178 HR-A7 151 €102,80
75 cm 605/278 U 2 ’
75cm 6235/378 3
75 cm 606/2437 1.5
75 cm 607/3437 w > | €90,20
75 cm 62454437 3
75 cm 608/138 g 15
75 cm 609/238 HR27 2 € 87,60
75 cm 610/338 3 ’
3/8 cerchio dorso tagliente Y
TS-15
75cm 6533/637 %\ \__/ 15| €93,00
75cm 647/386 TS-19 4-0 [ 15
75cm 65554 SLIM* 3-0 2 7
75 cm 6555 \J 2-0 3 € 87,60
"2 cerchio dorso tagliente Y
45 cm 66844F/236 HS-21 3-0 2
45 cm 66845F/737 v 2-0 3 €90,80
> cerchio cilindrico punta tagliente taper-cutting @
75 cm 621/159 1
75 cm 622/259 HSR-18 15 | €121,80
75cm | 63554/359 SLIM* u 2 ’
75 cm 6365/459 3
75 cm 625/369 HSR-27 2
75 cm 6261469 3 | €111,80
3/8 cerchio cilindrico punta tagliente taper-cutting @
75cm 63913/249 TSR-18 4-0 1.5
75cm | 63914/349 %\ 3.0 | 2 | €144,40
*SLIM - Punta “ottimizzata” piu affilata e acuminata (SLIM) per una migliore ed atraumatica penetrazione dei tessuti




NOVITA

BONE

COLLECTOR

Lo strumento Bone Collector di Altea Dental ti
permette di prelevare I'osso autologo, in modo
rapido e sicuro, pronto per I'utilizzo, grazie alla
speciale azione di taglio che lo riduce in granuli.

€90,00
€ 69,00:va

CollutorioProfession?

CLOREXIDINA 0.20%
IRATTAMENTO INTENSIS

et
—— .
S By S
s

Luxedin

AssuCryl® Sutura sintetica assorbibile intrecciata viola o bianco
Filo lungh REF Codice ago e lunghezza in mm USP | EP | PREZZO
*Suffisso W: filo bianco Y2 cerchio corpo cilindrico C;" Conf. da 12 aghi
75 cm 4233/403V Q HR-17 4-0 15
75 cm 4234/503V (\ 3.0 > | €60,50
75cm 42441113V \ HR-22 ] 3-0 2 | €55,60
3/8 cerchio dorso tagliente 7
& TS-P12
45 cm 45202F/394V w 5-0 1 € 88,00
PUNTA DI PRECISIONE
@ TS-15
75 4532 ;8 5-0 "
cm prie S \__/ 3 X € 65,60
75 cm 4553/793V T8-19 4-0 | 15 | €57,00
HS-24
75 cm 4694/064V \ 3-0 > | €65,00
2 cerchio cilindrico punta tagliente taper-cutting @
75 43631172V A e o |1
cm 4 - 5
75 cm 4364/272V Y\ 3-0 > | €69,40
— COLLUTORIO
PROFESSIONALE

La particolarita & lo SPDD (sistema
protezione discromie dentali).

€ 8,90

OPPURE
prezzo consigliato

€ 7,90cad.
x 12pz.




OX GRANULI CORTICO

SPONGIOSO

FORMATI CODICE

PREZZO
DISPONIBILI
OSP-OX35 55,25 €
OSP-0X31 69,00 €
OSP-OX32 125,80 €

MEMBRANE IN PERICARDIO
HEART

FORMATI CODICE PREZZO
DISPONIBILI

15X20X0,2 2557 136,00 €

20X20X0,2 3980 144,50 €

XENOMATRIX MATRICE
TISSUTALE PER ALVEOLI
BCG.XC10

SN\

€ 115,00

MedicalSafe
The best surgery and impiantology products

MedicalSafe  MedicalSafe
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OX GRANULI CORTICO
SPONGIOSO IN SIRINGA

FORMATI CODICE PREZZO

DISPONIBILI

2 X 0,25ML 2556 89,25 €

2x 0,5 ML 3117 136,00

1 x0.25 ML OX21N 55,25 €
BECTTN  ocn  6800€

LAMINA CORTICALE
FLESSIBILE 25/30 X 20/25
X 0.9 OX08

g K ‘..!'f. : "

——

OX 0,9 spessore 0,5 mm

€ 157,25

XENOMATRIX MATRICE
TISSUTALE PER RECESSIONI
BCG.XC50

€ 115,00

MedicalSafe  MedicalSafe
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i s
Z e yestite
=2 e

VESTIGE PUTTY SOFT VESTIGE LIGHT FAST
vesti® = S e
’ Eﬁ ‘s

€ 31,00 € 27,66

\\\\\\\“\\\\\\\\\\\\»\E

ALGINATO DIA FAST VESTIGE PUTTY ADmix
SETTING 453g. 2X380ml

/£

vestige \N\ iﬁs{a B 5
i el |
) 8 Ii

i1 3
i, :
Thavir it % A ' g

€ 118,00

PUNTALI MISCELATORI PUNTALI INTRAORALI GIALLI
GIALLI 50pz 50pz

€ 9,50

MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe ~ MedicalSafe MedicalSafe
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BOWIE DICK TEST HELIX TEST SYSTEM (50 pz.)

e

o ot =

NS
\\\\\\\\\\

€3,90 € 39,90

STEAM STERILIZATION SPORE IN FIALA PER
INDICATORI DI AUTOCLAVI (10 fiale)
STERILIZZAZIONE (250 pz.)

€ 69,90

BOBINE PER STERILIZZAZIONE ALTA QUALITA

MISURE CODICE PREZZ|

55X200 3108 7,74 €
75X200 3109 11,34 €
100X200 3110 14,70 €
150X200 3111 20,82 €

200X200 3112 27,90 €

250X200 3113 33,54 €

. . . . .
MedicalSafe  MedicalSafe MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe
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ACQUA OSSIGENATA 1L ACQUA OSSIGENATA
10 VOL 250ML 10 VOL.

{
&)
éﬂ UA
& 9 e
A, T
iy ] [Awe———
Ui :
B s sanmn

- €0,98

AGHI STERILI PER
ANESTESIA

ﬂ 0.3X21 COD .0047
0.3X12 COD.1310

€ 8.94

SPUGNE ENDO ROTONDE SPUGNE ENDO QUADRATE
RICAMBIO

Ty o (e
-?zg;!.'f»

€ 5.23 50pz € 15,90 25pz

MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe ~ MedicalSafe MedicalSafe
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MedicalSafe

GARZE STERILI 5X5

€ 9,9050rz

SIRINGHE CON AGO STERILI
5ML (100 pz.)

" €17.90

SIRINGHE LUER LOCK
10ML

€ 1 3.90 100 pz

MedicalSafe  MedicalSafe

GARZE NON STERILI
5X5 (100 pz.)
-

€ 3,00.

AGHI PER LAVAGGI
LUER

"4
w
A &

€ 11.,90100rz

RULLI SALIVARI MIS.2

N

C>
[ &

€ 4.90 300gr

MedicalSate  MedicalSafe



GHIACCIO TNT

I EASY ICE

Sacco gelo
Cold Pack . |

. =

€ 10,90 2552

MANTELLINE IN ROTOLO

. Colori
°disponibili :
Blu

Verde
Bianco

€750

CAMICI MONOUSO TNT
50 Gr. Dispositivo MEDICO
MADE IN ITALY

€ 1,89/cad.

MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe
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SALVIETTE COLORATE 3
VELI ALTA QUALITA’

Colori
disponibili :
Verde
Blu
Arancio

€ 1 1 ,84 500pz

TRAY PAPER (250 pz.)

Colori
disponibili :
Verde
Blu
Arancio
Lilla

€ 4,90

CUFFIE MONOUSO TNT

Colori

2 isponibili :

P S Blu

O I \erde
Rt & Bianco

€ 7,90 100pz

MedicalSafe MedicalSafe
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CAPPELLINI CANNULE

CHIRURGICI VERDI CON ASPIRASALIVA
LACCI )
| Colori
disponibili :
Verde
Blu
Arancio
Lilla

€ 10,90 100rz. € 1,90100p, Cidle

CANNULE STERILI BLU TIP GUANTI STERILI DOC
STANDARD E MICRO

MISURE CODICE

0621
0401
0464
0463
0719

€ 0,90

TELI STERILI TNT

MISUR CODICE PREZZI
E

50X50 0041 0,41

50X75 0295 0,52

75X90 0562 0,89

75):; 110 0097 1,38

. . . . .
MedicalSafe  MedicalSafe MedicalSafe ~ MedicalSafe  MedicalSafe
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- GUANTI IN LATTICE senza polvere DOC

SCATOLA da 100PZ
| € 5,90
VISIERE PROTETTIVE SAFEVIR SPRAY

SafeScreen Alta Qualita Disinfettante MANI
~ 200ML

Soluzione
alcolica 70%
e olio

h essenziali di

€9,90

GEL MANI 500ML
PRESIDIO MEDICO CHIR.

€ 5,90

MASCHERINE MASCHERINE FFP2
CHIRURGICHE -
e e N
‘ ! :& , ::\ ' ‘_'_,.--" o
i -::". - ‘: 4 ,-,x( By

€ 5:30 50 MASCH. € 0,69 Cad



NEW CONTRA-ANGLE

Blen,ﬁn
n o VA Dental
Estremamente Acciaio 4 volte piu Durata 2 volte Sistema anti-
sottile inox resistente magglore frizionamento
agli urti Cooltouch+
MICIo ©

» Testina piccola conica
@ 6.3mm 13.7mm

¢ Acciaio inox
* Testina antiurto

* Pulsante con sistema
antifrizionamento CoolTouch+

.« Valvola antiritorno
| + Garanzia 2 anni

SKW "15'L YAON V2

|« Casco totale 2 anni
Bien.Air

SWISS MADE SWISE MADE

CANOVA 1:5L

899 ¢

1 x CANOVA 1:5L ART. 1601139-001
1 x CANOVA 1:5L MICRO-SERIES ART. 1601138-001

[NE\N\ BORA 2

BORA 2 LED
569 ¢

1 x BORA 2 LED PER RACCORDO UNIFIX® BIEN-AIR
ART. 1601152-001

» 20 Watt
* 59 dBA

* Dimensione testa
@119 mm 13.2 mm

4 spray misti asimmetrici
e Luce LED
* 2 anni di garanzia

@6.3mm 12.9mm
* Acciaio inox

« Testina antiurto

« Valvola antiritorno
» Garanzia 2 anni

» Casco totale 2 anni

SW 1Ll VAON VI

CA NOVA 1 1 L

699 ¢

1x CANOVA 1:1L ART. 1601137-001
1 x CANOVA 1:1L MICRO-SERIES ART. 1601136-001

BORA 2 LK
569 ¢

1 X BORA 2 LK PER RACCORDO MULTIFLEX® KAVO®
ART. 1601153-001

* 20 Watt
* 59 dBA

* Dimensione testa
@119 mm 13.2 mm

* 4 spray misti asimmetrici
e Luce LED
* 2 anni di garanzia

 Testina piccola conica



STERISPRAY DISINFETTANTE
SPRAY superfici 1 LITRO

. DISPOSITIVO
= MEDICO
. BASE

2 ALCOLICA

€ 8,90

BACTILEMON SUPERFICI/
STRUMENTI

i
Fo)
g
3

T TR T

el e
i’l?'g !@ ?;
¢ jh ; e (@

§
il

s
£f
\L&?

DISPOSITIVO
MEDICO

MULTIUSO

€ 5,90

ZIMAVIR STRUMENTI

FORMULAZIONE

MICROBICO
Diluizione 1%

€ 39,00

MedicalSafe
The best surgery and implantology products

CHIMICA AVANZATA

ATTIVO SU BIOFILM

MedicalSafe  MedicalSafe
The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products

ALCODIS DISINFETTANTE
SPRAY superfici 750ml

",

-\
ATTIVO SU VIRUS
CON MANTELLO
DISPOSITIVOQ #==
MEDICO ALCDDS
BASE =
ALCOLICA'W =

8,90

LH SALVIETTE TNT
DISINFETTANTI 72pz
Superfici

DISPOSITIVO
MEDICO

SPORECLEAN

Disinfettante per circuiti di
aspirazione

€ 26,90

MedicalSafe MedicalSafe
The best surgery and implantology products The best surgery and implantology products




Q-Optics

Personalizzati e su misura per te.

Scegliil tuo stile
edil colore.

llluminazione
a LED con
batteria
al Litio

.

edical“aiz

The best surgery and rmpfantofogyproducrs Scopri i sistemi ingrandenti su
RIVENDITORE AUTORIZZATO www.medicalsafeitaly.it



Ma.demgy FRESE DIAMANTATE - DIAMONDS BURS

INSTRUMENTES DIAMANTES - DIAMANT INSTRUMENTE

DIMENSIONI GRANULOMETRIA DIAMANTE « DIAMOND GRIT SIZES Madeinltaly
TAILLE DU GRAIN DES INSTRUMENTS DIAMANTES « DIAMANT KORNUNGEN

dimensioni

granulometria  abbreviazione e colore anello N°ISO
grit definition abbrevation g,‘ X ‘/’ ring markings 1S0 No.
grain abrévation g”ls"?r,"/ code coleur n01S0 PITTOGRAMMA /| PICTOGRAPHS
korndefinition abkiirzung g‘: :;’mazsr;e/: ringmarkierung ISO N PICTOGRAPHIES /| PIKTOGRAMME
super grossa nero
R 181 o | 544 Preparazions cavith
supergrob schwarz avity p':epara I.On.
Préparation cavitaire
Kavitatenpraparation
grossa verde
o 151 . | 534
grob grin Preparazione coronarie
Crown preparation
media Préparation coronaire
medium 3 i
edim 107 524 Kronenpriparation
standard
q osso Lavorazione su otturazione
fine 40 od 514 Working on fillings
fin rouge Processus de remplissage
fein rot Fiillungsbearbeitung
super fine giallo Ri L ott .
super - fine yellow Imuovi urazione
e"t“:fﬁ[‘ 20 ja:rlwbe 904 Removal of old fillings
superiein 9 Retrait des veilles obturations
Aufbohren alter Fiillungen
Numero ISO
1SO No.
Numéro I1SO
1SO-Nummer
ESEMPIO ORDINE / ORDER EXAMPLE “
EXEMPLE DE COMMANDE / BESTELLBEISPIEL
Riferimento ordine prodotto
Order No.
i
Référence de la commande
801 (001) Bestellnummer
B Pallina @
3 Spherical (Rgumli) Velocita di Rotazione consigliata
Kugelférmi oude Speed recommendation
@ ugelfdrmig (rund) Recommandation de vitesse
otp. Drehzahlempfehlung
Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 016

Velocita di rotazione MAX
Maximum permissible speed
La vitesse maximale autorisée
Maximal zuldssige Drehzahl

Lungh./Length/Longueur/Lange in mm

O

M shank No.I1SO  ORrbpErR No.TEkA

() FG 806314001524.. [801...M 018
Numero di frese per scatolina
Number of pieces per box
ORDINE L801 01 6 MH B Nombre de piéces par boite

Stiickzahl pro Karton

ma

x

Vari tipi di preparazione corona
Various types of crown preparation
Différents types de préparation d’une couronne
Varianten der Kronenpraparation

860 850 847 859 878K 879 837 886
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801 (001)
Pallina
5 Spherical (Round) &
Boule i
Kugelfdrmig (rund)

wl (@

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M Shank ORDINE N°
() FG 806314001524.. 801...M
@ FG s06314001544.. 801...SG
@ FG s0631400153 .. 801...G
@ FG 806314001514.. 801...F
() FG s06314001504.. 801...SF
801L (697)
Pallina, lunga
= Spherical, extra long neck .ﬁ
Boule larga |
Kugelférmig (rund)
W I

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

008 010 012 014 016

010 012 014
014
0142
0142

0142

016
016
0162
0162
0162

0082 0102 0122

0122

014 016 018 023 027

M Shank OrbpINE N°
() FG so6314697524.. 801L...M 0142 0162 0182 0232 0272
@ FG s06314697544.. 801L...SG 0143 0163 0183 0233 0273
@ FG s6314697534.. 801L...G 0143 0163 0183 0233 0273
802 (002)
=5 Pallina con collare g
Ball collar
Bola con extesion i
Kugelférmig (rund) i
Diam./Size/Taille/Gr6Re ¢ /10 mm 008 010 012 014 016
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 2,45 2,45 2,45 2,45 2,45
M Shank ORrDINE N°
() FG 806314002524 .. 802...M 0101 0121 0141 0161
@ FG s06314002544.. 802...SG 0142 0162
@ FG 806314002534 .. 802...G 0142 0162
@ FG s06314002514.. 802...F 0082 0142 0162
805 (010)
=5 Cono rovesciato v
Inverted cone
Cono invertido !
Kugelférmig (rund) i
Diam./Size/Taille/GroBe 2 /10 mm 008 010 012 014 016
Lungh./Length/Longueur/Lidnge in mm 1,0 1,0 1,2 1,6 1,6
™ Shank ORrbpINE N°
() FG 806314010524.. 805...M 0101 0121 0141 0161
@ FG sw6314010544.. 805...SG 0142 0162
@ FG 06314010534 .. 805...G 0122 0142 0162
@ FG s06314010514.. 805...F 0082 0142 0162
icalSafe  MedicalSate  MedicalSafe

018 021 023 025 029
018 021 023 025 029
018 021 023 025 029
0182 0212 0232 0252 0292
0182 0212 0232 0252 0292
0182 0212 0232 0252
Prezzo 1 conf. da 5 frese
€ 14,90 cad.
Offerta 10 confezioni
€ 11,90 cad.
Offerta 20 confezioni
€ 9,90 cad.
T
018 023
2,45 2,45
0182 0232
0183 0233
0183 0233
018 021 023
1,6 19 25
0182 0212 0232
0183 0213 0233
0183 0213
MedicalSafe MedicalSafe
The best surgery and impiantology products The best surgery and implantology products
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806 (019)
&5

Cono rovesciato con collare
Inverted cone collar

Cono invertido con extension
Kugelformig (rund)

¥

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

™ sShank OrDINE N°
() FG 80631401952 .. 806...M
@ FG s06314019544.. 806...SG
@ FG e06314019534.. 806...G
807 (225)
=5 Cono rovesciato
Inverted Cone !
Cone renversé
Umgekehrter Kegel
m |
y |
Diam./Size/Taille/Gr6Be ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm
® Shank ORrbpINE N°
() FG  86314225524..  807...M
@ FG s631422554..  807...SG
@ FG  8063142255%.. 807...G
@ FG s06314225514..  807...F
811 (038)
=5 Barile
Barrel
Baril
Doppelkegel, innen
lml

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M Shank ORDINE N°

() FG 80631403852 .. 811...M

@ FG s06314038544.. 811...SG

@ FG e063140385%.. 811...G
813 (032)

=5 Fresa per amalgama ﬁ

Amalgam Remover
Excision d’'amalgame
Amalgamentferner

al

Diam./Size/Taille/GréBe @ /10 mm

Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M shank ORDINE N°
() FG soe314032524.. 813..M
@ FG 6314032544 813..SG
@ FG 314032534 813..G

MedicalSafe

010 012 014

2,0

0101

012
)

0121

0122
0122

033
4,2

0333
0333
0333

012
1,9

0122

0123

3,0
0121

0122

014
)

0144
0142
0142

037
7,0

0373
0373
0373

014
1,9

0142

0143

MedicalSafe

The best surgery and impiantology products

3,0

0144
0142
0142

016
4,0

0161
0162
0162
0162

-

040
7,0

0403
0403
0403

016
1,5

0162
0163
0163

MedicalSafe

The best surgery and imptantology products

Madeinltaly

IL

016
3,0

018
3,0

023
4,0

0161
0162
0162

0182
0183
0183

0232

0233

018
5,0

021
5,0

023
6,0

0182
0182
0183

0212 0232

0213

018
1,8

0182
0183
0183

MedicalSafe

The best surgery and impiantology products
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813L (523)

Fresa per amalgama
5 Amalgam Remover g

Excision d'amalgame J
Amalgamentferner

!

Diam./Size/Taille/GroRe @ '/10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm

=

™ Shank OrpINE N°
() FG eoe3t4523524.. 813L..M
@ FG soe3t4523534.. 813L...G
815 (040)

Ruota
BS Wheel

Roue

Rad

Diam./Size/Taille/GroBe @ /10 mm

Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M Shank ORDINE N°
() FG 806314040524.. 815...M

@ FG 80631404053 .. 815...G

830 (233)
5

w

Peretta g
Pear

Poire

Birne ‘

FG -DIAMANT INSTRUMENTE - INSTRUMENTES DIAMANTES - DiIaAMONDS BURSs - FRESE DIAMANTATE

016
0,7

0163
0163

1

014 016

3,0 3,0

0143 0163

0143 0163
018 023 027
0,7 08 1,0
0183 0233 0273

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 010 012
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in 2,7 2,7
™ shank ORDINE N°
() FG 806314233524.. 830...M 0101 0121
@ FG 806314233544.. 830...SG
@ FG 806314233534.. 830...G 0122
@ FG 806314233514.. 830...F 0102 0122
() FG 806314233504.. 830...SF 0122
830L (239)
=5 Peretta lunga .
Pear long g
Poire, long
Birne lang
|
Diam./Size/Taille/GroRe g /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in 4,0 5,0
M Shank ORDINE N°
() FG 80631423952 .. 830L...M 012s 0143
@ FG 80631423954.. 830L...SG 0143
@ FG 80631423953.. 830L...G 0143
@ FG 6314239514, 830L...F 0125 0143
() FG 806314239504.. 830L...SF 0143
MedicalSafe ~ MedicalSafe

The best surgery and imptantology products
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0183 0233 0273

014
2,7

0144
0142
0142
0142

016
5,0

0163
0163
0163
0163

825 (304)
B 5 Lenticolare
Knife Edge -
Lentille

]

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm

M Shank
() FG
@ FG
016 018
2,7 2,7
0161 0181
0162 0182
0162 0182
018 021
5,0 5,0
0183 0213
0183 0213
0183 0213

806 314 304 524 ...
806 314 304 524 ...

Linse I

ORDINE N°

825...M
825...G

IE

021
5,1

0214
0212

025
7,0

0253

MedicalSafe

he best surgery and impiantology products

0182 0252

018 025 033
0,9

09 15

0332
0253

MedicalSafe

The best surgery and implantology products



833 (466)
5

Diam./Size/Taille/GroBe @ '/10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lidnge in mm

Per modellazione occlusale

For modeling occlusal

Pour la modélisation occlusale
Fur die Modellierung okklusalen

[ m‘-—-

M shank OrDINE N° M Shank [REF] ORDINE N°
() FG 80631446654.. 833..M 0182 0212 0312 () FG  806314552524.. 834...M
@ FG 806314466514.. 833...F 0183 0213 0313
() FG 806314466504.. 833...SF 0183 0213 0313
835 (107)
=5 Cilindro ] -
Cylinder E
Cylindre
Zylinder flach :
M i
Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 010 012 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 40 4,0 4,0 4,0 4,0
M sShank [REF] OrbINE N°
() FG 806314107524.. 835...M 0101 0121 0141 0161 0181
@ FG s0314107544.. 835...SG 0142 0162
@ FG 806314107534.. 835...G 0122 0142 0162 0182
@ FG 86314107514, 835...F 0102 0122 0142
() FG s06314107504.. 835...SF 0122
835KR (156) B
=5 Cilindro bordi arrotondati IL
Round Edge Cylinder
Cylindre, bord arrondi g
Zylinder Kante rund
e i
Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 012 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 4,0 4,0 4,0 4,0
™ Shank [REF] ORDINE N°
() FG 806314156524 .. 835KR..M 0121 0141
@ FG 86314156544, 835KR.SG 0141 0162
@ FG 806314156534.. 835KR..G 0141 0162 0182
@ FG s6314156514.. 835KR..F 0121
836 (110)
=5 Cilindro IL
Cylinder
Cylindre
Ii‘ Zylinder flach
Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 010 012 014 016 018 023 025
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 7,0 7,0
™ Shank ORrDINE N°
() FG 806314110524.. 836...M 0101 0121 0141 0161 0182 0232 0252
@ FG 06314110544.. 836...SG 0142 0162
@ FG 806314110534.. 836...G 0122 0142 0162 0183 0232 0252
@ FG 806314110514.. 836...F 0102 0122

MedicalSafe

The best surgery and impiantology products
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018 021 031
59 3,5 3,5

Madeinltaly

834 (552)
5

Marcatore di profondita

Marqueur de profondeur
Tiefenmarkierer

m

Diam./Size/Taille/GréRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm

MedicalSafe

he best surgery and impiantology products

MedicalSafe
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Depth Marker ;

0163 0213
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836KR (157)

=5 Cilindro bordi arrotopdati
L Round Edge Cylinder
E Cylindre, bord arrondi
[ Zylinder Kante rund !
Z lml
: wale v
S Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010
<_( Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 6,0
D ™ Shank ORrDINE N°
N () FG 806314157524.. 836KR...M 0101
»n @ FG 806314157544.. 836KR..SG
& @ FG s0s3141575%.. 836KR...G
L. @ FG soe31157514.. 836KR...F 0102
I
%]
o
2 837 (111)
w0 Cilindro
@) == Cylinder
Z Cylindre
@) Zylinder flach
S .
< Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010
Cl Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 8,0
I M shank ORDINE N°
m () FG 806314111524... 837...M 0102
— @ FG sm6314111544. 837...SG
<ZE @ FG 8314111534 837...G
= @ FG 6314111514, 837...F
<
|
»n  837KR (158)
-
Cilindro bordi arrotondati
E =k golgndd EdbgedCyIindzr
E ylnl re, bord arronal
Zylinder Kante rund !
i !
m A A '
'J) Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010
jz Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 8,0
I ™ Shank ORDINE N°
w () FG 806314158524 .. 837KR...M
E @ FG s06314158544.. 837KR...SG
w @ FG 806314158534.. 837TKR...G
% @ FG 806314158514, 837KR...F
o
|_
n
Z  837L (112)
E =5 Ciliqdro lungo
< Zylinder lang
E Long Cylinder
Zylinder lang =
= ealow]
o~ A A '
D, Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 010
kD Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 10,0
L ™ Shank ORDINE N°
() FG 806314112524 837L...M 0103
@ FG s06314112544.. 837L...SG
@ FG s06314112534.. 837L...G
@ FG s06314112514.. 837L...F
MedicalSafe ~ MedicalSafe
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014
6,0
0121 0141
0142
0122 0142

0122

012
8,0

014
8,0
0122 0142
0142
0143
0143

0123
0123

012
8,0

014
8,0

0123 0143
0143
0143

0125 0143

012
10,0

014
10,0
0123 0143
0145
0123 0143

0123

MedicalSafe
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016
6,0

0161
0162
0162

016
8,0

0162
0162
0163

016
8,0

0163
0163
0163
0163

016
10,0

0163
0163
0163

It

018
6,0

0182
0182
0183

018
8,0

025

0182
0182
0183

0252

018

0183
0183
0183

018
10,0

0183

0183

MedicalSafe
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838 (137)
5 Cilindro bordi arrotondati IL
Round Edge Cylinder
Cylindre, bord arrondi =
Zylinder Kante rund |
1
Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 40 4.0 4,0
M shank OrbpINE N°
() FG  806314137524.. 838...M 0101 0121 0144
@ FG 8631413754 838...SG 0144
@ FG se3141375%4.. 838...G 0122 0142
@ FG s6314137514.. 838...F 0102
846 (171) B
=5 Cono troncato t
Flat End Taper : -

Cbne, bout plat |

Konus flach |

Diam./Size/Taille/GréRe 2 /10 mm 012 016 025
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 6,0 6,0 7,0

™ Shank ORDINE N°
O FG 806314171524 .. 846...M 0122 0162 0252

@ FG 806314171534 .. 846...G 0162 0252
@ FG 806314171514.. 846...F 0162 0252

846KR (545)
=5 Cono con bordo arrotondato 5 iL

Round Edge Taper
Cbne, bord arrondi

@I] Konus Kante rund :

Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 016
Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 6,0
™ Shank [REF] OrDINE N°

() FG 806314545524.. 846KR...M 016,
@ FG 80631454553 .. 846KR...G 016
@ FG 86314545514 846KR...F 0162

847 (172)

=5 Cono troncato
Flat End Taper
Cbne, bout plat

Konus flach i

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012 014 016 018 023 033
Lungh./Length/Longueur/Liange in mm 8,0 80 80 8,0 8,0 8,0 8,0

M Shank ORDINE N°

FG -DIAMANT INSTRUMENTE - INSTRUMENTES DIAMANTES - DiIAMONDS BURS - FRESE DIAMANTATE

() FG 806314172524.. 847...M 0102 0122 0142 0162 0182 0232 0332
@ FG 314172514, 847..SG 0143 0163 0183 0233 0333
@ FG 6314172534 847...G 0123 0143 0163 0183 0233

@ FG s06314172514... 847...F 0103 0123 0143 0163 0183 0233

() FG 806314172504.. 847...SF 0103 0123

MedicalSafe  MedicalSafe  MedicalSafe MedicalSafe MedicalSafe
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®

847KR (546)
&5

Cono con bordo arrotondato
Round Edge Taper
Cone, bord arrondi
Konus Kante rund

o - ;

Diam./Size/Taille/GroRe g /10 mm 016 023
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 8,0 8,0
M Shank ORrDINE N°

() FG 806314546524.. 84TKR...M 0162 0232
@ FG s06314546534.. 84TKR...G 0163 0233
@ FG o06314546514.. 84TKR...F 0163 0233
848L (174)

5 Cono troncato, lungo

Flat End Taper long
Cbne, bout plat, long
Konus flach lang

)

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm

Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 11,5 11,5
M Shank ORDINE N°
() FG 8so063t4174524.. 848L...M 0123 0143
@ FG s063124174544.. 848L...SG
@ FG s06314174534 .. 848L...G 0143
849 (194)
B 5 Cono a punta arrotondata
Round End Taper
Cone, bout arrondi
Konus rund
Diam./Size/Taille/GréBe o /10 mm 010 012
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 4,0 4,0
M Shank ORDINE N°
() FG 80631419452.. 849..M 0101 0121
@ FG 806314194534.. 849...G 0122
@ FG sw314194514..  849...F 0122
850 (199)
5 Cono a punta arrotondata
Round End Taper
Cdne, bout arrondi
Konus rund
Diam./Size/Taille/GroRe @ '/10 mm 010 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 10,0 10,0 10,0
® Shank [REF] OrDINE N°
() FG  806314199524.. 850...M 0102 0122 0142
@ FG 80631419954 .. 850...SG
@ FG s06314199534.. 850...G 0123 0143
@ FG s06314199514.. 850...F 0103 0123 0143
() FG 806314199504.. 850...SF 0103 0123 0143

MedicalSafe
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848
5

012 014 016 018

(173)

Cono troncato
Flat End Taper
Cbne, bout plat

Konus flach

Diam./Size/Taille/Gr6Be ¢ /10 mm 010 012 014 016 018 023
Lungh./Length/Longueur/Léange inmm 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
M Shank ORDINE N°
() FG 806314173524.. 848...M 0122 0142 0162 0182 0232
@ FG s63124173544.. 848...SG 0163 0183 0233
@ FG 806314173534.. 848...G 0143 0163 0183 0233
@ FG 86314173514 848...F 0103 0123 0143 0163 0183
() FG  806314173504.. 848...SF 0103 0123 0143 0163
L
021
11,5 11,5 11,5
0163 0183 0213
0163 0183 0213
0163 0183 0213
L
014 016
4,0 4,0
0141 0161
0142 0162
850KR (553) /®
=5 Cono con bordo arrotondato g TL
Round Edge Taper -
Cone, bord arrondi
Konus Kante rund
e [
016 018 023 Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 014 018
10,0 10,0 10,0 Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 10,0 10,0
™ Shank [REF] OrDINE N°
0162 0182 0232 () FG 80631455352.. 850KR...M 0142 0182
0163 0183
0163 0183
0163 0183 0233
0163 0183

MedicalSafe
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850L (200) _ 1 851 (219)

=5 Cono lungo con bordo arrotondato
Long Round Taper

Cbne, bout arrondi, long Cbne a extrémité mousse

Konus lang Kante rund Konus Sicherheitsspitze
/i p
A i -

L
=5 Cono con punta non lavorante TL
* Round Safe End Taper —+

Diam./Size/Taille/GroBe @ /10 mm 012 014 016 018 Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 012 014 016
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 11,5 11,5 11,5 11,5 Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 8,0 8,0 8,0
® shank OrpINE N° ™ Shank Oroine N°
() FG 806314200524.. 850L...M 0123 0143 0163 0183 () FG 806314219524.. 851...M 0123 0143 0163
@ FG s06314200544.. 850L...SG 0163 0183 @ FG 80631421953 .. 851...G 0143 0163
@ FG 80631420053.. 850L...G 0143 0163 0183 @ FG 806314219514.. 851...F 0123 0143
® FG 806314200514.. 850L...F 0123 0143
() FG 806314200504.. 850L...SF 0123 0143
852 (164)
=5 Cono TL

X-mas tree —

Cbne, pointu 7

Konus Spitze
h

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012 023 033
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm 40 6,0 6,0 7,0

M Shank ORrDINE N°
() FG 8oe314164524.. 852...M 0101 0121 0232
@ FG 80631416454, 852...SG 0332
@ FG 80631416453 .. 852...G 0332
@ FG 8314164514, 852...F 0102 0122
() FG soe314164504.. 852...SF 0102 0122
856 (198)
=5 Cono a punta arrotondata

Round End Taper
Cone, bout arrondi

Konus rund
ol

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012 014 016 018 021 025
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 80 80 8,0 80 8,0 8,0 38,0

| R

M Shank ORrDINE N°
() FG 806314198524 .. 856...M 0102 0122 0142 0162 0182 0212 0252
@ FG s06314198544.. 856...SG 0143 0163 0183 0213 0253
@ FG s0631419853%.. 856...G 0123 0143 0163 0183 0253
@ rG 806314198514 .. 856...F 0103 0123 0143 0163 018z 0213 0253
() FG 806314198504.. 856...SF 0103 0123 0143 0163
857 (220)
=5 Cono lungo a punta arrotondata non lavorante TL

Round Safe End Taper

Cone, bout mousse et arrondi

Konus rund Sicherheitsspitze

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 012 014 016
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 10,0 10,0 10,0

FG -DIAMANT INSTRUMENTE - INSTRUMENTES DIAMANTES - DiIAMONDS BURS - FRESE DIAMANTATE

™ Shank ORDINE N°
() FG so6314220524.. 857..M 0123 0143 0163
@ FG s06314220544.. 857...SG 0143 0163

@ FG 80631422053 .. 857...G 0123 0143 0163
@ FG s06314220514.. 857...F 0125 0143
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858 (165) :I
=5 Cono a punta
Needle
Cone, pointu

Konus Spitze I

Diam./Size/Taille/GroBe o /10 mm 010 012 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 80 80 80 8,0 38,0

M Shank [REF] ORrDINE N°
() FG eo6314165524.. 858..M 0102 0122 0142 0162 0182

@ FG 631416554 858...8G 0163 0183
@ FG 0531416553 858...G 0143 0163 0183
@ FG eos3t41e5514.. 858...F 0103 0123 0143 0163 0183
() FG o6314165504.. 858...SF 0103 0123 0143 0163

859 (166)

=5 Cono a punta
Needle -

Cone, pointu

Konus Spitze

Diam./Size/Taille/GréRe ¢ /10 mm 010 012 014 016 018 021

Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
M shank ORDINE N°

() FG 806314166524.. 859...M 0102 0122 0142 0162 0182 0212
@ FG s314166544.. 859...8G 0183

@ FG 8o63141665%.. 859...G 0145 0163 0183

@ FG s6314166514.. 859...F 010s 0123 0143 0163 0183

() FG s06314166504.. 859...SF 010s 0123 0143 0163

859L (167)

=5 Cono a punta lungo
Needle long
Céne, pointu long

Konus Spitze, lang
©li |
A A 4

Diam./Size/Taille/GrofRe ¢ /10 mm 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm 1,5 11,5 11,5

M Shank [REF] OrbINE N°
() FG sw3t4te7524.. 859L...M 0143 0163 0183

@ FG 6314167544 859L...SG 0163 0183
@ FG 86314167534 859L...G 0143 0163 0183
@ FG 6314167514 859L...F 0143 0163
() FG soe314167504.. 859L...SF 0143 0163

-

861 (248)
=5 Fi:nma I
Flamme

Flamme

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldange in mm 6,0 6,0

FG -DIAMANT INSTRUMENTE - INSTRUMENTES DIAMANTES - DiIaAMONDS BURSs - FRESE DIAMANTATE

™ Shank ORrDINE N°
() FG 806314248524.. 861...M 0121 0144
@ FG 806314248534.. 861...G 0142

@ FG 06314248514.. 861...F 0122 0142
() FG 806314248504.. 861...SF 0122 0142
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862 (249)
55 Fiamma
Flame
Flamme
Flamme
Diam./Size/Taille/GroBe @ /10 mm 010 012 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 8,0 8,0 8,0 8,0 38,0
M shank [REF] ORDINE N°
() FG  806314249524..  862...M 0102 0123 0142 0162 0182
@ FG 806314249544.. 862...SG 0143 0163 0183
@ FG 80631424953 .. 862...G 0143 0163 0183
@ FG 806314249514..  862...F 0103 0123 0143 0163
() FG 806314249504.. 862...SF 0103 0123 0143 0163
863 (250) T
L
=5 Fiamma
Flame o
Flamme

Flamme

Diam./Size/Taille/GroRe g /10 mm 010 012 014 016 018 021
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
M Shank OrbINE N°

() FG 806314250524.. 863...M 0102 0122 0142 0162 0182 0212
® FG s06314250544.. 863...SG 0142 0163 0183 0213
@ FG 806314250534.. 863...G 0123 0143 0163 0183 0213
@ FG s06314250514.. 863...F 0103 0123 0143 0163 0183
() FG  806314250504.. 863...8F 0103 0123 0143 0163
864 (251)
L

55 Fiamma

Flame

Flamme

Flamme

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 012 014 016 018
Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 12,0 12,0 12,0 12,0

FG -DIAMANT INSTRUMENTE - INSTRUMENTES DIAMANTES - DiIAMONDS BURS - FRESE DIAMANTATE

™ Shank ORrDINE N°
() FG 806314251524.. 864...M 012s 0143 0163 0183
@ FG s06314251544.. 864...SG 0143 0163 0183
@ FG s06314251534.. 864...G 0143 0163 0183
@ FG 86314251514 864...F 012s 0143 0163
() FG 806314251504.. 864...SF 0145 0163
877 (288)
5 Cilindro a punta L
= Modified Beveled Cylinder
Cylindre, a biseau
Torpedo :
() :
Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012 018
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 6,0 6,0 6,0
M Shank [REF] OrbINE N°
() FG se3t4288524..  877...M 0101 0121 0182
@ FG se31428853%.. 877..G 0122 0182
@ FG 806314288514  877...F 0102 0122
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877K (297)
=5 Curettage L

L Torpedo tapered ﬂ

tE Cone, allongé, a biseau

- Torpedo konisch

Z !

<§E Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 012 014 016 018

< Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 6,0 6,0 6,0 6,0

5 ® shank [REF] ORDINE

L D) FG  as3uerse.. 8TTK..M 0121 0141 0161 0181

n @ FG 6314207544, 877K...SG 0142 0162 0182

2 @ FG sos3420753.. 877K...G 0162 0182

LL

I

! 878 (289)

% =5 - CNMmapmm

[ Modified Beveled Cylinder

Cylindre, a biseau

n Torpedo

O |

Z A A l

@) Diam./Size/Taille/GroBe g /10 mm 008 010 012 014

> Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 8,0 8,0 8,0 8,0

< » Shank ORDINE N°

() () FG es3t4289524.. 878...M 0102 0122 0142

. @ FG e6314289544.. 878...SG 0143

0 @ FG 806314289534 .. 878...G 0143

— @ FG 806314289514.. 878...F 0103 0123 0143

<ZE () FG 806314289504.. 878...SF 0083 0103 0123 0143

>

<

< 878K (298)

)

N =5 Curettage

w Torpedo tapered

- Cbne allongé, a biseau

E Ii‘ Torpedo konisch

E »

D Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 012 014 016 018

|C_C Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 8,0 8,0 8,0 8,0

V1 M shank ORDINE N°

Z () FG soes14298524.. 878K.M 0122 0142 0162 018

@ FG soe31420854.. 878K..SG 0163 0183

ﬁ @ FG s06314208534.. 878K..G 0143 0163 0183

-z @ FG se314208514.. 878K..F 0123 0143 0163 0183

g () FG o63t4298504.. 878K..SF 0123

-

= 879 (290)

£ =5 QMMmapmm

— Cylindrical Torpedo

- Cylindre, & biseau

Z Torpedo zylindrisch

< |w |

<§( Diam./Size/Taille/GrofRe ¢ /10 mm 010 012 014 016

5 Lungh./Length/Longueur/Linge in mm 10,0 10,0 10,0 10,0
M shank ORrDINE N°

I

U] () FG 806314200524.. 879...M 0122 0142 0162

. @ FG sm6314200544.. 879..8G 014 0163
@ FG 86314200534 .. 879...G 0143 0163
@ FG sm631420514.. 879...F 0103 0123 0143 0163
() FG 8w6314200504.. 879...SF 0123 0143 0163
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016
8,0

0162
0163
0163
0163

021
8,0

0212
0213

0213

|

018
10,0

-

0182
0183
0183
0183
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WL

018
8,0
0182
0182
0183
023
8,0
0233
0233
0233
879L (291)
L
D5 Cilindro a punta lungo
Torpedo long
Cylindre, a biseau, long
nmn i
Diam./Size/Taille/GréBe @ /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm 12,0 12,0
M Shank ORDINE N°
() FG 806314201524.. 879L..M 0123 0143
@ FG 86314201544, 879L...SG 0143
@ FG s0631420153.. 879L...G 0143
@ FG s06314201514.. 879L..F 0123 014s

MedicalSafe
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879K (299)
=5

Curettage

Torpedo tapered
Cone allongé, a biseau

M

Torpedo konisch

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 10,0 10,0
® Shank [REF] ORDINE N°
() FG  soe3t4209524.. 879K...M 0122 0142
@ FG ss342054..  879K...SG
@ FG s631420953.. 879K...G 0143
@ FG oe3142095t4..  8TIK...F 0123 0143
() FG  o6314209504.. 879K...SF 0143
880 (140)
5 Cilindro a punta arrotondata
Round End Cylinder
Cylindre, bout arrond
Zylinder rund
Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 010 012
Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 6,0 6,0
M Shank [REF] ORDINE N°
() FG 806314140524.. 880...M 0101 0121
@ G s6314140544.. 880...SG
@ FG s06314140534.. 880...G 0122
@ FG s6314140514.. 880...F 0122
() FG s06314140504.. 880...SF 0122
881 (141)
=5 Cilindro a punta arrotondata
Round End Cylinder
Cylindre, bout arrond
Zylinder rund
Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 010 012
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm 8,0 8,0
™ shank [1S0] [REF] OrDINE N°
() FG 8o631414152.. 881...M 0122
@ FG sw3umisu.. 881...SG
@ FG e0s3141415%.. 881...G 0123
@ FG 80314141514 881...F 0103 0123
() FG ss314141504.. 881...SF 0123
882 (142)
=5 Cilindro a punta arrotondata TL
Round End Cylinder
Cylindre, bout arrond
Zylinder rund
Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 10,0 10,0
M shank ORrbINE N°
() FG 806314142524.. 882...M 0122 0142
@ FG s06314142544.. 882...SG 0143
@ FG 806314142534 .. 882...G 0143
@ FG s06314142514.. 882...F 0123 0143
() FG 806314142504 882..SF 0123
MedicalSafe ~ MedicalSafe
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016
10,0

018
10,0

021
10,0

023
10,0

0162
0163
0163
0163

0182
0183
0183
0183

0212
0213
0213

0232
0232
0233

014
6,0

016
6,0

018
6,0

0144
0142
0142
0142
0142

0161 0182
0182

0161 0182

—

014
8,0

016
8,0

018
8,0

0142
0143
0143
0143
0143

0162
0163
0163
0163

0182
0183
0183
0183
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885 (130)

=5 Cilindro a punta
Beveled Cylinder

Cylindre, bout pointu

Zylinder Spitze

i |
0 A

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lédnge in mm

™ Shank ORrbpINE N°
() FG 806314130524 .. 885...M
@ FG s0631413054 .. 885...8G
@ FG 80631413053 .. 885...G
@ FG s06314130514.. 885...F
886 (131)
5 Cilindro a punta 3
= Beveled Cylinder
Cylindre, bout pointu
Zylinder Spitze
|

] )

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm
M shank ORDINE N°

() FG 806314131524.. 886...M
@ FG 06314131544 886...SG
@ FG 80631413153.. 886...G
@ FG 806314131514.. 886...F
() FG 806314131504.. 886...SF
888 (496)
=5 Fiamma i
Flame
Flamme

Flamme
-,
Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm

™ shank ORDINE N°

() FG 8063144952.. 888...M

® FG 3063144%514.. 888...F

889 (540)

=5 Fiamma ‘
Flame
Flamme

Flamme 1

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

™ Shank ORrbpINE N°

() FG 806314540524.. 889...M
@ FG s06314540534.. 889...G
@ FG s06314540514.. 889...F
() FG s806314540504.. 889...SF

icalSafe
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IL

010 012 014 016 018
6,0 6,0 6,0 6,0 8,0

0102 0122 0142 0162 0183

0143 0162 0183
0123 0143 0162

0103 0123 0143

TL

010 012 014 016 018
10,0 10,0 10,0 10,0 10,0

0122 0142 0162
0143 0163
0123 0143 0163 0183
010s 0123 0143 0163
0123

TL

012
8,0

0122
0123

it

010 012
4,0 4,0

0101 0121

0122
0102 0122
0102 0122
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899 (033)
=5 Football o
Pointed Bud
Bouton pointu
Knospenspitze l

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M Shank ORrDINE N°
() FG 806314033524.. 899...M
@ FG 806314033544 899...SG
@ FG 806314033534.. 899...G
@ FG 806314033514.. 899...F
() FG 806314033504.. 899...SF
368 (257)

Football z
=5 Pointed Bud a

Bouton

Knospe i
|

Diam./Size/Taille/GréBe @ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M shank ORrpINE N°
() FG 806314257524.. 368...M
@ FG s06314257544.. 368...SG
@ FG 80631425753.. 368...G
@ FG s6314257514.. 368...F
() FG 806314257504.. 368...SF
369 (263)

5 Football

Bud %
Bouton
Knospe

|

021
6,5

0213
0213
0213
0213

012
3,5

0121

0122
0122

027
7,0

0273
0273
0273
0273
0273

016
3,5

0161
0162
0162
0162

IL

Diam./Size/Taille/GroRe ¢ /10 mm 025
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 5,5
™ Shank ORrDINE N°
() FG 806314263524.. 369...M 0253
@ FG s06314263514.. 369...F 0253
379 (277)
=5 Ovale @
Egg Shape - Football @
Ovoide
Eiform
|
Diam./Size/Taille/GroRe g /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm 3,0 3,0
™ Shank OrbpINE N°
() FG 806314277524.. 379...M 0121 0144
@ FG sos314277544.. 379...SG
@ FG s0631427753.. 379...G 0142
@ FG 806314277514.. 379...F 0122 0142
() FG 806314277504.. 379...SF 0122 0142
MedicalSafe ~ MedicalSafe
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031
7,0

0313
0313
0313

]

018 023
4,5 5,0

0181
0182
0182
0182
0182

0231
0232
0232
0232
0232

016 018 023
3,5 3,5 4,5

0161
0162
0162
0162
0162

0181
0182
0182
0182

0232
0232
0232
0232
0232
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392 (465)
5

Interprossimale
Interproximal i
Interdentaire é

Interdental :
@ !

IL

Diam./Size/Taille/GroRe @ /10 mm 016
Lungh./Length/Longueur/Lénge in mm 5,0
M Shank ORrDINE N°
() FG 806314465524.. 392...M 0162
@ FG 86314465514 392...F 0162
() FG 806314465504.. 392...SF 0162
909 (068)
=5 Ruota
Round Wheel
Roue ‘
Rad Reifen ‘
Diam./Size/Taille/GroBe @ /10 mm 018 027 037
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 0,5 1,0 1,0
M Shank ORDINE N°
() FG 806314068524.. 909...M 0183 0273 0373
@ FG s06314068544.. 909...SG 0373
@ FG 806314068534 .. 909...G 0373
653 (510)
55 Reducer %
=l T
Diam./Size/Taille/GroBe o /10 mm 018 020
Lungh./Length/Longueur/Linge inmm 10,0 10,0
M shank ORDINE N°
() FG 806314510524.. 653...M 0183
@ FG s0631451054.. 653...SG 0203
@ FG s0631451053.. 653...G 0203
882 (142) TURBO
Cilindro arrotondato
5 Round end cylinder
Cylindre a’ bout arrondi
Zilinder, rund
I ;
Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm 012 014
Lungh./Length/Longueur/Lange in mm 10,0 10,0
™ Shank ORrDINE N°
() FG 806314142524, 882..M-T 0123
@ FG 806314142534 . 882...G-T 0123 0143
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886 (131) TURBO
&5

Cilindro a punta
Beveled cylinder
Cylindre pointu
Zilinder, spitz

i i

Diam./Size/Taille/GroBe ¢ /10 mm
Lungh./Length/Longueur/Ldnge in mm

M shank ORDINE N°
() FG 806314131524.. 886...M-T
@ FG 06314131544, 886...SG-T
@ FG 80631413153.. 886...G-T
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Bien.Air NEW CHIROPRO
ICHIRPO PRO

Con polizza

ALL-RISK
INCLUSA

Danni accidentali
Incendio
Furto
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MEDICAL SAFE SRL
Via Primo Maggio, 18 - 20021 Baranzate (Mi)
Tel: 02-356 74 85
Info@medicalsafeitaly.it
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